

**Bestyrelsesmøde – JNF tirsdag 22/8 2023 kl. 18.00 – 20.00**

Deltagere: Amdi (ordstyrer), Peter, Birgitte, Rikke, Ole, Thomas og Per (referat)

Afbud. Lars (orlov), Inga, Hans Erik og Amalie

## Præsentationsrunde

- 1) Andet til dagsorden?
- 2) Siden sidst  
Peter og Amdi havde planlægningsmøde 20. juni 2023  
Birgitte har været rundt med flyers til bibliotekerne  
Peter oplyser, at der er ca. 10 nye indmeldelser

- 3) Nye arrangementer (Bilag)  
Rettelser:  
Generalforsamling bliver lørdag den 16. marts 2024  
Olsen hedder Kent  
Aksel Bo, emnet kan være invasive pattedyr

Thomas efterlyser mere uddybende titler. Peter oplyste, at foredragsholder leverer endelig præcis titel på foredraget.

Amdi koordinerer foredrag i november fra Mellemamerika sammen med Naturfotograferne.

Peter kontakter de øvrige foredragsemner.

## Generalforsamling:

Ole booker lokaler lørdag den 16. marts 2024, og forhører sig om ombygningsplaner. Gourmet Frokost og Generalforsamling for foreningens medlemmer. Tilmelding til frokost. Derefter foredrag for alle interesserede. Mini temadag. Nye arter i Danmark.

Peter kontakter Kent, Aksel og Beate

Afsluttende middag for et beløb.

Lørdag den 7. oktober 2023 Temadag Havet omkring Danmark. Program ligger på hjemmesiden.

Middag tilbud 249 kr. forslag om foreningen bidrager med 50 kr. Til gengæld hæves prisen på drikkevarer. De unge biodiversitetsambassadører hjælper til. Bestyrelsen nikker ja.

Peter spørger Aksel Bo om en forårstur efter odder spor.

## Yderligere til listen

- i. Arrangement med rundvisning på museet (med tilmelding) Gratis for medlemmer, entre for andre. onsdag den 4. oktober kl. 15.30-17.00 med sandwich bagefter.
- ii. Foredrag  
eDNA. Peter kontakter Philip Thomsen
- iii. Ekskursioner  
Kragelund Mose juni 2024 PER undersøger pris og mulighed med Martin Sandager

- 4) Nyt fra museet  
Udsat
- 5) Flora og fauna  
Thomas udleverede skrift om årgang 128, 2023  
Artikel om Langli sendes retur til forfatterne for revidering  
Der er ved at være materiale nok til et hæfte
- 6) Evt.  
Ole sender liste til Peter for manglende kontingent betaling  
Rikke kontakter Amalie
- 7) Næste møde  
Tirsdag den 3.oktober kl. 18. Birgitte sørger for mad. Amdi som vanligt drikkevarer.